

# СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана в 1935 году № 134 (4595)

СРЕДА, 7 ноября 1979 г.

Цена 2 коп.

## ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Бюро райкома КПСС, исполнкома райсовета, президиумом райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ рассмотрели итоги соцсоревнования колхозов, совхозов, уборочно-транспортных комплексов, отрядов и звеньев за своеевременное и качественное проведение уборочных работ, высокопроизводительное использование техники, выполнение принятых обязательств по производству и продаже государству продуктов земледелия в 1979 году.

В связи с невыполнением условий районного соревнования в период уборочных работ призовых мест колхозам, совхозам, уборочно-транспортным комплексам решено не присуждать.

Отмечена хорошая организация работ на уборке урожая и достижение лучших результатов в колхозах им. Жданова, им. Мичурина, совхозе «Заря» и откормсовхозе.

В соревновании среди уборочно-транспортных звеньев признаны победителями и награждены денежными премиями по 100 рублей:

Коллектив комбайнеров на уборке зерновых в совхозе «Заря» — начальник отряда Ф. Е. Азарченков.

Звено на уборке зерновых в колхозе «Гигант» — звеньевой Н. В. Верховых.

Звено на складовании соломы в колхозе им. Мичурина — звеньевой П. И. Евдокимов.

Звено на уборке зерновых в совхозе «Краснинский» — звеньевой В. М. Румянцев.

Звено на уборке зерновых в колхозе «Ударник полей» — звеньевой В. А. Редих.



Плакат художника Д. Филатова и З. Смехова. Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.

## МОЛОДЕЖЬ — НА ВАХТЕ

Хорошими трудовыми подарками встречают праздник Октября комсомольцы молочного завода Л. Ивачева, В. Самохина, Н. Гуреева. Встав на трудовую предоктябрьскую вахту, они добиваются высоких производственных показателей. Ежемесячно перевыполняя плановые задания, вносят свой вклад в общий успех.

Аппаратчица В. Самохина лишь второй год работает на заводе, но благодаря добровольному труду снискала себе уважение в коллективе. В День работников пищевой промышленности В. Самохина была награждена Почетной грамотой и денежной премией.

По-ударному трудится и сменный мастер Н. Гуреева.

Ее бригада в этом году дважды была в числе передовых. Плановые задания выполняются членами бригады на 120 процентов.

Заслуженным авторитетом пользуется на заводе Л. Ивачева. Несколько лет назад после школы пришла она сюда. Сначала работала цеховой рабочей, потом освоила профессию лаборантки. Заочно окончив техникум пищевой промышленности, стала заведующей лабораторией. А в этом году Л. Ивачева — заведующая производством. Она — член завкома, комитета комсомола, всегда принимает самое деятельное участие в общественной жизни коллектива. За трудолюбие, высокое мастерство, инициативу центра Л. Ивачеву товарищи по работе.

(Наш корр.)



Доярка колхоза «Ударник полей» Ольга Алексеевна Шпилева брала обязательства надоить за год 3800 килограммов молока на одну фуражную корову. И слово она свое держит. За 10 месяцев мастер животноводства первого класса получила 3404 килограмма. Это первый показатель по хозяйству. В оставшееся время Ольга Алексеевна старается достичь намеченного рубежа.

НА СНИМКЕ: О. А. Шпилева.  
Фото И. Василькина.

## ЭНЕРГЕТИКИ — ПРАЗДНИКУ

Включившись в предпраздничное соревнование за достойную встречу 62-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив 6-го района Северных электросетей успешно завершил задание. С начала года план ремонта электролиний и оборудования выполнен на 103,2 процента. Произведено работ на 47 тысяч рублей.

За этот период проведена своими силами реконструкция низковольтных линий в деревнях Касимовке и Свободе, селе Баганове. Оказана по отдельным просьбам колхозов, совхозов и других хозяйств тех-

ническая помощь на 3,5 тысячи рублей. А по ремонту промышленных зданий (гараж, склады и др.) завершен годовой план. Произведено работ на 4 тысячи рублей. Улучшена надежность электроснабжения в колхозах «Ленинский путь» и «Мир» путем разделения фидеров. Если раньше для этого был один фидер на 10 киловатт, то сейчас на каждое хозяйство поставлен отдельный. В стадии завершения подобное улучшение электроснабжения находится в колхозах «Красное знамя» и «Расвет».

Впереди идет бригада по ремонту оборудования, которой руководит мастер Павел Пантелейевич Яцын.

А. ЗУБЕНЦОВ,  
старший мастер.

Коллектив 6-го сетевого участка полностью подготовился к работе в зимних условиях.

Лучшими по профессии в этом году признаны шофер Павел Васильевич Учайкин, кузнец Виктор Петрович Насонов, электромонтер оперативно-выездной бригады Константин Андреевич Волков.

По итогам соцсоревнования впереди идет бригада по ремонту оборудования, которой руководит мастер Павел Пантелейевич Яцын.

Хороший трудовой подарок подготовила октябрьскому празднику смена билетного кассира Т. М. Денисовой, признанная по итогам десяти месяцев победительницей по отделению дороги. Звание «Лучший билетный кассир» присвоено П. Д. Яцыной.

Новозыбковская областная научная библиотека  
Редакция журнала «Молодежь»  
Фонд

## Поздравление

Дорогие товарищи!

Сегодня труженики Промышленновского района вместе с советским народом, всем прогрессивным человечеством отмечают 62-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Вся героическая история советского народа, его боевые и трудовые победы, выдающиеся свершения неразрывно связаны с деятельностью КПСС. Вся ее политика пронизана неустанным заботой о советском человеке, о прочном мире на земле.

На работу партии и правительства труженики района отвечают ударным трудом,rapортуют о новых достижениях по успешному выполнению планов и обязательств четвертого года и пятилетки в целом.

Сердечно поздравляем вас, дорогие товарищи, с большим праздником! Желаем вам крепкого здоровья, большого личного счастья, новых трудовых успехов.

БЮРО РАЙКОМА КПСС

РАЙСПОЛКОМ

## Завершили пятилетку

На заводе «Спецмашдаль» в канун праздника удостоены знака «Ударник десятой пятилетки» Валентина Васильевна Симонова — автоматачица на рубке обувных гвоздей, Екатерина Андреевна Солодова — слесарь механосборочных работ, Николай Митрофанович Лукашов — слесарь-инструментальщик.

Они досрочно, уже к концу октября текущего года, справились с личной производственной программой десятой пятилетки, выполняя, как правило, норму не менее чем на 135—137 процентов.

Высокое звание заслужил и водитель автомашины Иван Васильевич Попов, неоднократно побеждавший в соревновании за звание «Лучший по профессии».

Число передовиков, обогащающих время, на предприятии растет. На сегодня уже 39 заводчан справились с программой десятой пятилетки, 57 — с четырехлетним заданием.

(Наш корр.).

## Поездам — „зеленую улицу“

Несмотря на некоторые объективные трудности, связанные с образованием Кемеровской железной дороги, устойчиво работают смены дежурных по станции Промышленная. Благодаря им станция сейчас справляется с пропуском поездов и обеспечивает выгрузку грузов. В этом немалая заслуга старшей приемщицы грузов Р. Е. Каплиной.

Накануне Великого Октября звание «Лучшая кондукторская бригада Беловского отделения дороги» присвоено бригаде, возглавляемой главными кондукторами П. Е. Зудиным и В. П. Куриленко. Этим отмечены их достижения в ускорении формирования поездов, развозе местных грузов, обеспечении безопасности движения.

Оба работают кондукторами более чем по десять лет, богатый опыт помогает им добиваться первенства в социалистическом соревновании по своей профессии.

Хороший трудовой подарок подготовила октябрьскому празднику смена билетного кассира Т. М. Денисовой, признанная по итогам десяти месяцев победительницей по отделению дороги. Звание «Лучший билетный кассир» присвоено П. Д. Яцыной.

(Наш корр.).

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В ОСНОВЕ УСПЕХА —  
КРОПОТЛИВЫЙ ТРУД

Рассказы о коммунистах

## СЫН ХЛЕБОРОБА

В канун Всесоюзного дня работников сельского хозяйства на собрании тружеников колхоза «Ударник полей» чествовали победителей социалистического соревнования на уборке урожая.

Среди награжденных был и член КПСС Юрий Ефимович Сизев. На этот раз он занял второе место по колхозу, уступив лишь знатному комбайнеру — Владимиру Андреевичу Редиху.

Юрий Ефимович скосил в районе 400 га зерновых и намолотил 4100 центнеров зерна. Он награжден Почетной грамотой и денежной премией.

Высокой награде рад не только хозяин. Вместе с ним довольны и его ученики. Михаил Гудков и Василий Внуков работали на уборке комбайнами первый год. Под руководством опытного наставника они выдали из бункеров своих «степных кораблей» по 5500—4000 центнеров зерна и тоже были отмечены в числе лучших.

В семье потомственного сибиряка-хлебороба Ефима Ильича Сизева было 7 детей. Сельский кузнец, участник Великой Отечественной войны, он с раннего возраста прививал дочерям и сыновьям любовь к труду. Старшие сестры, выйдя замуж, разъехались в разные стороны. Скончался отец, и пришлося Юрию, окончив 8 классов, пойти работать, чтобы помочь матери и младшему брату.

Окончил ремесленное училище и стал работать токарем в г. Семипалатинске, куда приехал к сестрам. За два года освоил квалификацию, получил высокий разряд. Стал хорошо зарабатывать. Казалось бы, цель достигнута. Но чего-то не хватало. Не радовала заводская жизнь. Хотелось домой, в деревню. Когда же стало совсем «невмоготу», взял расчет на завод и вернулся в родное село Морозово.

Это было 22 года назад.

Закончил курсы при МТС и стал механиком. Весной пахал землю, сеял хлеб, летом заготавливал корма. А когда наступала осень, вставал за ремонт своего комбайна. Как и штурвал комбайна. Первые три года работал на прицепном С-6. Затем более 10 лет на силосном и последние 8 лет — на СКД-5. Из года в год работая на одной и той же машине, добивалась высоких показателей. Не раз выходил победителем в соревнованиях по бригаде и в целом по колхозу.

И. ПЕТРОВ.

НА СНИМКЕ: Ю. Е. Сизев.

Фото И. Васькина.

Недавно районная газета сообщила, что за многолетний труд медалью «За трудовую доблесть» награжден бригадир дойного гурта № 3 колхоза им. Чкалова Николай Григорьевич Поленко. Этой же награды удостоена его супруга Анна Николаевна. В канун октябрьского праздника мы побывали на молочнотоварной ферме, которой руководит ветеран труда, и побеседовали с ним.

— Несколько слов о производственных делах вашего коллектива.

— Животноводы третьей бригады нынче по праву идут в авангарде социалистического соревнования. За девять месяцев они получили от фуражной коровы по 2653 килограмма молока. И сейчас суточный надой превышает среднеколхозный. Почти все молоко сдается первым сортам.

— В чем секрет успеха?

— Главное, я считаю, надо четко организовать технологический процесс. Все без исключения члены бригады строго соблюдают распорядок дня, режим доения коров. Доярки на занятиях, на практике хорошо уяснили, что если не подоишь группу день, то потом для восстановления былой продуктивности потребуется 4—5 суток, а то и неделя.

Представьте себе, что будет, когда дойка не выйдет на дойку несколько раз? В таком случае немыслимо поднять продуктивность животных. Конечно, бывают и срывы по техническим причинам, но мы стараемся быстро их устранить. Вот такой случай. В начале стойлового содержания выбило реле трансформатора. А без электроэнергии коров не подоишь. Быстро вызвали электриков. Пока они устранили поломку, доярки и скотники не расходились по домам. Через некоторое время появился свет, и дойка прошла нормально.

Большую пользу приносит ежемесячное подведение итогов. При этом передовикам вручается переходящие вымпелы и денежные премии. Здесь же вскрываются недостатки. Это, естественно, дисциплинирует животноводов.

— Видимо, ведущую роль в повышении продуктивности животных играют люди?

— Да. Это так. В нашем маленьком коллективе 8 доярок, четыре скотника. Они обслуживаются 206 коров. Бригада сплоченная, спаянная. Немало среди доярок опытных, с большим стажем. Некоторые работают семьями. Это тоже в какой-то степени влияет на успех животноводов.

На ферме, например, трудятся супруги Долговы — Николай Федорович и Лидия Антоновна, Назаровы — Василий Иванович и Нина Ивановна. Нина Ивановна надоила от одной коровы за девять месяцев 2659 килограммов. По суточным удоям впереди идет Лидия Антоновна.

Сравнительно недавно пришли на ферму молодые доярки Людмила Александровна Васильева и Любовь Александровна Короблина. Их приняли хорошо. Помогли быстрее освоить технологию, привыкнуть к режиму. И сейчас они «наступают на пятки» передовикам. Васильева, например, идет по показателям с начала года впереди. Она за 9 месяцев надоила 2732 килограмма молока от коровы.

Надо назвать еще двух скотников — Владимира Валентиновича Ренделфайша, Анатолия Борисовича Таратухина. Высокий надой по ферме — это их заслуга.

— Перевод скота на зимовку прошел организованно?

— С подножного корма в зимние помещения скот перевели без всяких происшествий. Вслед за животными к фермам свезли доильные аппараты, три деревянные будочки — бытовку, пункт искусственного осеменения, склад комбикормов. Для успешного проведения зимовки есть все условия. Готовы конные повозки: они хранились летом в тамбуре. Скотники обновляют сбрую. Есть у каждого гуртоправа воровина.

Правда, после постановки коров в стойла пошел снег, погода резко изменилась. Это в сильной степени повлияло на надой. Сейчас они заметно поднимаются.

— Расскажите о личной трудовой жизни.

Начинал работать с 1939 года в 15 лет в бывшей Новой деревне. Вначале отвозил на пароконной бричке от комбайнов зерно. Через год стал машинистом одноцилиндрового нефтяного движка,

что приводил в движение сундук «Колхозница». Только



окончил курсы трактористов, грянула война. Под городом Холм меня дважды ранило в левую руку. По этой причине демобилизовали. В мирное время работал учетчиком и бригадиром тракторной бригады. Последние три года руководил животноводами. Меня избрали в члены правления, председателем профкома.

— Довольны ли вы своей судьбой?

— Да, доволен. Вместе с супругой вырастили сына и дочь, которые имеют свои семьи. Николай работает в колхозе токарем, дочь — в бухгалтерии. Зять — водитель К-700, сноха имеет профессию продавца. Трижды мы — бабушка и дедушка. Все свободное время отдаю внукам.

Сейчас живем вдвоем с Анной Николаевной. В доме современная мебель, ковры, различная кухонная техника, телевизор. Четыре года назад купили «Жигули».

— Как встречает ваш коллектив 7 ноября?

— В начале года животноводы брали обязательство наладить от фуражной коровы по 2850 килограммов молока. И слово с честью держат. К празднику Великого Октября уход молока от коровы достигнет 2870 килограммов. В оставшееся до конца года время решили получить надой не менее 3100 килограммов. Поддерживает инициаторов соревнования — тружеников колхоза «Ударник полей», совхоза «Краснинский», наши работники МТФ наметили успешно провести зимовку.

Интервью взял  
В. ЕРМОЛАЕВ.  
Фото И. Васькина.

НА СНИМКЕ: Н. Г. Попенко.



Комсомолка Промышленновского районного молочного завода Гордеева Надежда в 1975 году окончила Ульяновский механико-технологический техникум и получила специальность техника-технолога молочной промышленности.

Сначала трудилась лаборантом, затем технологом, а сейчас она сменный мастер. Руководит бригадой, в которой четыре человека — Чекалдина А. М., Буцкина Н. В., Шерина В. В., Зубенцова Л. Н. Эта бригада в основном готовит сметану, творог. Производственный план выполняет, как правило, на 120—130 процентов.

В 1979 году она четырех раза в соревнованиях занимала первое место среди бригад завода, за что награждена вымпелом и премирована.

21 октября 1979 года Гордеевой Н. Ф. присвоено звание «Победитель областного социалистического соревнования». Она борется за звание ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Н. Ф. Гордеева.

Текст и фото К. Белова.

КОММУНИСТ  
В КОЛЛЕКТИВЕ

## ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

Уважением к Павлу Пантелеевичу Яцыну проникаешься с первых минут знакомства с ним. Интересно и беседовать с таким человеком.

Четырнадцать лет трудится он в шестом сетеевом энергогруппе. Пришел сюда, когда только организовалось предприятие. Начал работать, совмещая обязанности шофера и монтера по высоковольтным испытаниям.

В 1968 году создана была бригада по ремонту и испытательным электрооборудования, Павел Пантелеевич вошел в нее в качестве старшего монтера и через два года стал мастером.

В ведении бригады — 300 трансформаторных подстанций, разбросанных по обширной территории. Надо их своевременно отремонтировать, сделать профилактику, испытать.

Сейчас нам намного легче, — говорит Павел Пантелеевич. — Участок снабжен стационарной лабораторией. Да и опыт выручает...

Не раз бывал он в Кемерове, Иркутске на курсах повышения квалификации. И на месте есть у кого поучиться: у старшего мастера А. А. Зубенкова, начальника участка В. В. Пилипенко, имеющих основательное техническое образование. Но главное — личное отношение к делу.

Недавно Павел Пантелеевич отпраздновал свой полувековой юбилей со дня рождения. Он может с гордостью сказать, что не было у него праздно прожитых дней.

Семнадцатилетним юношей Павел влился в рабочий коллектив Промышленновского дорожества. Умер отец, и он растил двух младших сестренок. Вскоре паренек стал комсомольцем. Дорожники сразу приметили его скромность, добросовестность. Павла избрали секретарем комсомольской организации.

Затем — служба в Советской Армии. И там Павел Яцын отличался инициативой. Его, отличника военной и политической подготовки, избрали комсомольским вожаком роты связистов.

После демобилизации Яцын работал в цехе точных приборов при паровозном депо. По вечерам учился в школе рабочей молодежи. Окончил семь классов. В депо вступил в ряды Коммунистической партии.

Если характеризовать Павла Пантелеевича коротко, то можно сказать так: он достойный представитель рабочего класса. И прежде всего потому, что честный, творческий труд (можно много говорить о

Яцыне как о рационализаторе, новаторе) у него неразрывно связан с общественной активностью.

Первые годы работы в сетеевом он был председателем цехового профсоюзного комитета. И вот уже девятый раз подряд коммунисты оказали ему высокое доверие — избрали секретарем первичной парторганизации.

Нравится Павлу Пантелеевичу его профессия.

— Она у нас трудная, но самая современная, — делится он своими мыслями. — Чувствуешь, что всегда нужен. И здесь нельзя отставать от жизни.

Частенько заглядывает он в книжки по своей специальности, «Энергетик» — его настольный журнал.

Да, бригаде Яцына нелегко. Энергетики постоянно «на колесах», делают чуть ли не ежедневно поездки на машине в расстояние до 60 километров. И в весеннюю распутницу, и в осеннею ненастье, и в лютые морозы. Попробуй пробраться по бездорожью до нужного объекта. Бездеход нет. Хорошо, если руководители хозяйств помогут трактором. Но такое бывает не всегда. Да и работать нужно на открытом воздухе.

И все же в бригаде — всегда отличный настрой, она постоянно «в боевой готовности». Влюбленный в свое дело, мастер и партийный секретарь зажигает всю бригаду. На лицем счету этого дружного коллектива, задающего тон в социалистическом соревновании, с начала текущего года 1080 рублей экономии материалов вместо 300 по обязательству.

Немалая заслуга секретаря парторганизации в том, что коллектику энергогруппы присвоено почетное звание «Коллектив коммунистического труда», а бригаде Ю. Г. Бурякина «Бригада коммунистического труда».

Коллектив участка в основном мужской. Но на производственной территории и в мастерских здесь порядок и чистота царят образцовые. Энергетики твердо усвоили — любовь к порядку и высокая дисциплина — главное. Начальник участка и секретарь парторганизации много заботы проявляют о красочном оформлении уголка соцсоревнования, рабочих мест всего предприятия.

Не раз завоевывал 6-ой участок классные места в соревновании коллективов Северных сетей «Кузбассэнерго». И сейчас за ним — второе место.

Весомый вклад в общие трудовые успехи вносит ветеран предприятия, коммунист П. П. Яцын. По заслугам награжден он медалью «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, а имя его занесено в Книгу почета управления Северных сетей «Кузбассэнерго».

К. ШЕВЧЕНКО,  
наш внешт. корр.

**ВЛАДИМИР** Петрович Казмер и **Николай** Готфридович Рабе пришли в органы внутренних дел разными путями, но почти одновременно.

В. П. Казмер после службы в армии в 1976 году трудился в Кемеровском объединении «Азот» аппаратчиком. За непродолжительное время он сумел зарекомендовать себя в коллективе с хорошей стороны. И когда встал вопрос, кого рекомендовать в органы внутренних дел, аппаратчики назвали его имя. Заводской район КПСС г. Кемерова поддержал его кандидатуру. Он был зачислен после успешной сдачи вступительных экзаменов в Новосибирскую специальную среднюю школу милиции МВД СССР, на дневное отделение по линии борьбы с хищениями социалистической собственности (БХСС).

Будущий инспектор ОБХСС знал, что служба в милиции требует физической выносливости, закалки, и он с упорством занимался спортом. Кстати говоря, сейчас он уже кан-

## 10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ



## ТАК ПОВЕЛЕВАЕТ ДОЛГ

дидат в мастера спорта по классической борьбе и дзюдо. А на областных соревнованиях среди сотрудников милиции он занял по этим видам спорта второе место и награжден Почетной грамотой.

Здесь, в школе, он вступил в ряды КПСС.

После двух лет учебы пришла пора выбирать, куда поехать. Владимир Петрович родом из с. Титова нашего района. И, естественно, хотелось быть в родных местах. Сюда и попросился.

В 1976 году в Титовском отделении «Сельхозтехники» работал начальником цеха Николай Готфридович Рабе после окончания Кемеровского строительного техникума. Часто ему приходилось встречаться с инспектором ОБХСС. И как-то неожиданно возникло желание пойти трудиться в милицию. Коллектив отделения рекомендовал как достойного. Закончил шестимесячные курсы по переподготовке в Новосибирской средней школе милиции.

Так судьба свела двух молодых сотрудников, облеченных доверием коллектива. И, надо прямо сказать, для них это доверие дороже всего.

Трудно было вначале. Но оба они с первых же шагов усвоили одну истину: не попывать связи с общественностью. И этот курс оказался правильным.

Времени с тех пор прошло сравнительно немного. Но результаты их труда уже видны.

В этом году три раза подряд служба БХСС Промышленновского РОВД занимает ежеквартально первое место среди других подразделений района. А за первое полугодие инспекторы ОБХСС В. П. Казмер и Н. Г. Рабе заняли одно из призовых мест и в областном соревновании среди служб БХСС сельских районов. Им вручены денежные премии. И это заслуженно потому, что по сравнению с прошлым годом за девять месяцев этого года раскрытое количество хищений социалистической собственности, растрата, недостач и других видов преступлений увеличилось на 50 процентов.

В работе службы БХСС нет торных дорог к раскрытию преступлений. Здесь главное иметь свой актив из рабочих государственных предприятий, сельских жителей, ревизоров, главных специалистов сельскохозяйственных предприятий и других. И у инспекторов этот актив есть. Это им и позволило улучшить работу по раскрытию хозяйственных преступлений.

Приведу пример, когда тесная связь с общественностью позволила раскрыть преступление в Усть-Каменке.

Как-то на Боротовский заготовительный пункт неизвестное лицо сдало 3 тонны 300 килограммов пшеницы. Когда незнакомца хотели задержать, он включил скорость автомашины, дал полный газ — и был таков. Но не учел, что

номер машины могут записать.

Людям показалось это подозрительным, и они сообщили в ОБХСС. Вот с этого и началось расследование, в ходе которого было выявлено, что на вырученные деньги за зерно было куплено около тонны семян ценной сельскохозяйственной культуры у бывшего агронома второго отделения совхоза «Лебедевский». Об этом рассказывалось в странице «Человек и закон» нашей районки.

И, конечно же, если бы не было добровольных помощников милиции, это преступление, как и многие другие, могло оказаться нераскрытым, преступник ненаказанным.

В работе инспекторов все должно быть согласовано, распланировано. И это у них делается. По каждому поводу обязательно советуются друг с другом, затем, приняв решение, идут к руководителям райотдела.

Хочется добавить, что В. П. Казмера, исполняющего обязанности старшего инспектора ОБХСС, недавно руководство РОВД представило в областное управление и назначению на эту должность.

Опыт приходит с годами. Но и сейчас уже сдвиги в работе этой службы значительные. С каждым годом все труде становятся любителям поживиться за счет государства, совершают свои темные дела. И в этом безусловно большая заслуга службы БХСС.

**В. ПРОХОРЕНКО,**  
заместитель начальника  
РОВД по политко-воспитательной работе.

**НА СНИМКЕ:** В. П. Казмер (слева) и Н. Г. Рабе.

Фото И. Васькина.

Прасковья Степановна работает художником в ДОЗе с 1966 года. Она ударник коммунистического труда, подготовила более 20 учеников, которые стали художниками, является наставником молодежи.

Галина Александровна Кочманова на ДОЗе с 1970 года. Успешно освоила профессию художника, ее продукция отличного и хорошего качества. Борется за звание ударника коммунистического труда. Участвует в общественной работе: является членом санитарной дружиной. Сироткина П. С. и Кочманова Г. А. производственные задания выполняют ежемесячно на 110—115 процентов.

**НА СНИМКЕ** (слева направо): Сироткина П. С., Кочманова Г. А.

Текст и фото К. Белова.



